
Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе: председатель Комиссии <…> –
заместитель руководителя управления; члены Комиссии <…> – старший
государственный инспектор отдела контроля товарных и финансовых рынков; <…>–
ведущий специалист-эксперт отдела контроля товарных и финансовых рынков; <…>
– специалист-эксперт отдела контроля товарных и финансовых рынков,

 

в присутствии: <…> – представителя ОАО «Удмуртский хладокомбинат» по
доверенности от 30.12.2011, представителя ООО ТД «Удмуртский хладокомбинат
Айс Вита» по доверенности от 30.12.2011г.,  представителя ООО «ОМНИ» по
доверенности от 30.12.2011г.,  <…>– заместителя начальника Главного управления
ветеринарии Удмуртской Республики по доверенности от 16.12.2011г.,  <…> –
начальника юридического отдела Главного управления ветеринарии Удмуртской
Республики по доверенности от 16.12.2011г.,  <…> – начальника отдела
ветеринарно-санитарной экспертизы Главного управления ветеринарии
Удмуртской Республики по доверенности от 25.05.2011г., <…> – начальника БУ УР
«Можгинская районная станция по борьбе с болезнями животных»; <…> –
специалиста по кадрам  БУ УР «Можгинская районная станция по борьбе с
болезнями животных» от 25.05.2011 г.;

 

         у с т а н о в и л а:

 

         Удмуртским УФАС России рассматривается дело № СЮ06-06/2011-20 о
нарушении антимонопольного законодательства в отношении БУ УР «Можгинская
районная станция по борьбе с болезнями животных» по признакам нарушения
части 1, пунктов 1 и 3 части 1 статьи 10 Закона «О защите конкуренции», что
выразилось в установлении  монопольно высокой цены на услуги по ветеринарно-
санитарному осмотру продукции и сырья растительного и животного
происхождения, монопольно высокой цены за выдачу ветеринарных свидетельств
формы №2 и ветеринарных справок формы  №4,  а также в навязывании невыгодных
условий договора в части навязывания  платных дополнительных  услуг – услуг  по
осмотру, которые фактически не оказываются, а также навязывании услуг по
выдаче ветеринарных документов на грузы, на которые уже получены документы.

В связи с тем, что Арбитражным судом Удмуртской Республики рассматривается
дело по заявлениям БУ УР «Ижевская городская станция по борьбе с болезнями
животных» и Главного управления ветеринарии Удмуртской Республики о
признании незаконным решения и предписаний Удмуртского УФАС России от
29.12.2011 года, а также дело по заявлению БУ УР «Можгинская районная станция
по борьбе с болезнями животных» о признании незаконным приказа Федеральной
антимонопольной службы по Удмуртской Республике от 25.10.2011 г. № 561/18 о
включении данного учреждения в Реестр хозяйствующих субъектов, имеющих
долю на рынке определенного товара в размере более чем тридцать пять
процентов, имеющие значение для рассмотрения настоящего дела, Комиссия
Удмуртского УФАС России считает, что рассмотрение дела следует
приостановить  до вступления в законную силу решений суда по делам № А71-



2699/2012 и №А71-18706/2011.

         В соответствии пунктом 1) части 3 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия,

о п р е д е л и л а:

 

1. Приостановить рассмотрение дела №СЮ06-06/2011-20 до вступления в законную
силу решений суда по делам  № А71-2699/2012 и А71-18706/2011.

 

С материалами дела стороны и заинтересованные лица вправе ознакомится по
адресу: г.Ижевск, ул. Ухтомского, 24, предварительно согласовав дату и время по
тел. (3412) 57-22-59 <...>

 

 

Председатель Комиссии                                               <…>

Члены Комиссии                                                <…>                   


